
Bük városában és a hozzá 
tartozó Bükfürdô területén 

felkészülten várják a fôszezont: a 
2012-es év végén került átadás-
ra a gyógyfürdôjérôl híres telepü-
lés videomegfigyelô rendszere. 
Összesen tíz helyszínen telepítet-
tek PTZ és ILD-sorozatú Intellio 
kamerákat, a bekötô utak men-
tén, a városközpontban a forga-
lomfigyelés, illetve a városba ér-
kezô és az onnan távozó gépko-
csik figyelése az elsôdleges 

szempont. A terep sajátossága 
volt, hogy számos kamerát sike-
rült magaslati helyszínre telepíte-
ni, így a vízmûtorony tetejérôl ki-
válóan megfigyelhetô a kertváros 
nagy része, ahol elsôsorban a 
vagyonvédelem hangsúlyos. 
Néhány kamera webkameraként 

is funkcionál. A város a bekötô- 
utakra szánt rendszámfelismerô 
kamerákkal tervezi a rendszer 
bôvítését még ebben az évben.
■ A fôtér és környéke felújításá-
nak része volt a tatabányai térfi-
gyelô rendszer modernizálása 
még 2011-ben. A közel másfél 

milliárd forintos város-
központot érintô prog-
ram részeként a már 
meglévô analóg rend-
szer eszközeit cserél-
ték IP kamerákra. A 
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Jó hatással vannakJó hatással vannak
a közbiztonságraa közbiztonságra  a térfigyelô kameráka térfigyelô kamerák
IDÉN FOLYTATÓDNAK A 2012-ES PROJEKTEK

Egyre több település vezetése ismeri fel a videomegfigyelô-rendszerek létjogosultságát. Sok he-

lyen, ahol eddig nem volt, ott az elmúlt években történt kiépítés, ahol pedig már mûködött ka-

merás rendszer, ott a bôvítésen, esetleg fejlesztésen gondolkodnak. A Castrum Sec Kft. ország-

szerte végzett telepítéseket, amelyekhez elôszeretettel alkalmazott Intellio rendszert, amely 

akkor is bevált, ha Bosch, Axis vagy más gyártók ONVIF-es kameráival kellett együttmûködni 

vagy a régi rendszer modernizálását kellett elvégezni az analóg kamerák integrálásával. 

Bosch kamerák mûködését az 
ONVIF tanúsítvánnyal rendelkezô 
IVS2 menedzsmentszoftver ve-
zérli, a városi térfigyelô rendsze-
rek sorában Tatabánya az elsô, 
ahol a felügyeletet az Intellio 
Video System 2-es verziója látja 
el. A tervek szerint a videomegfi-
gyelô rendszer bôvítésének kö-
vetkezô lépése a kertvárosi rész 
analóg kameráinak lecserélése 
lesz 2013 tavaszán. A következô 
ütem részeként a lecserélt IP ka-
merákat is a központi IVS2 rend-
szerbe integrálják, és a képeiket 
a rendôrségi diszpécserközpont-
ban monitorozzák és tárolják. 
■ A tavalyi évben teljesen felújítot-
ták a körmendi vasútállomást és 
az itt telepített PTZ és éjjel–nap-
pali Intellio kamerákat is a vá rosi 
rendszerbe integrálták, de a rög-
zítés a vasútállomáson, a mo ni-
torozás pedig a GYSEV belsô há-
lózatán, Szombathelyen történik.
2010 novemberében, a fôtér 
nagyszabású átépítésével vette 
kezdetét a térfigyelô rendszer ki-
építése Körmenden, ahol a gya-
logos terek és utak kibôvítése és 
a gépjármûforgalom és -sebes-
ség korlátozása is indokolta a 
kamerák jelenlétét. A forgalomra 
gyakorolt pozitív hatása mellett a 
videomegfigyelés kiemelt felada-
ta a vagyonvédelem az új utca-
bútorokkal, felújított szobrokkal 
tarkított városközpontban. Meg-
tör tént az Intellio RED STOP meg-
oldás integrálása is, amely haté-
konyan szûri ki a piros lámpán 
áthaladó szabálytalankodókat. A 
forgalomban résztvevôk megfon-
toltabbak, egyértelmûen javult a 
közbiztonság a városban, és ez a 
statisztikákon is látszik. A kör-
mendi rendôrfôkapitány ezért 
szeretné, ha az önálló rendôrôrs-
sel nem rendelkezô környezô fal-
vakban is kiépülhetne a video-
meg figyelés, amelyek mindegyi-
két szigetszerûen integrálnák a 
városi központba. A közeljövôben 
tervezett bôvítés során már a be-
kötôutakhoz is tervezik kamerák 
telepítését.

Tatabánya – Fô tér

ONVIF-es Bosch kamerák 

az Intellio tatabányai térfigyelô 

rendszerében

A termál-

fürdôjérôl 

híres Bükfürdô

Körmend – kamerakép, forgalomfigyelés a RED STOP modullal

Körmend – térfigyelés a város fôterén
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